



Россия, г. Иркутск, ул. Фурье 36, оф. 303  
тел.: (3952) 67-06-76, 96-87-69  
e-mail: olkhon.soul@mail.ru

## 8-е Марта на Ольхоне.

Казалось бы, недавно мы с вами встретили Новый год! И вот уже календарь, не спеша отсчитывая дни, приближает время, когда в нашу жизнь со звоном, ярким солнцем, веселой каплей постучится весна! Она со всей своей неугомонностью и напором принесет с собой жажду обновления, пробудит новые мечты и надежды, а вместе с этим подарит нам замечательный **Женский праздник - 8 Марта!**

И вновь перед каждым из нас встанет вопрос:

Где отметить этот праздник и как сделать его необычным и запоминающимся?

В череде повседневных будней очень трудно придумать что-то оригинальное. Похожие один на другой события уже набили оскомину, навалилась усталость от городского шума и суеты и до боли хочется что-то изменить, окружить себя заботой и вниманием и подарить себе по-настоящему праздничные выходные!

### У нас для Вас есть решение!

Экскурсионное бюро «Душа Ольхона» нашло для Вас прекрасную возможность подарить себе волшебные впечатления, найти новых друзей и провести первый весенний праздник **среди первозданной сибирской природы острова Ольхон, в сердце Байкала** – сосредоточии древних легенд и преданий!

### Программа отдыха.

**Маршрут:** Иркутск – остров Ольхон – Иркутск

**Дата:** 7-9 марта

**Продолжительность:** 3 дня / 2 ночи

#### Первый день 7 марта:

Встреча на остановке «Дом кузнеца» в 9:30. Для иногородних туристов предусмотрена встреча на ж/д вокзале или в аэропорту. Отправление в 10:00. Трансфер на о. Ольхон. Обед в кафе. Ледовая переправа на остров.

По прибытии Вас встретит уютная база отдыха- 2-х этажная благоустроенная гостиница и отдельно стоящие неблагоустроенные домики с мансардами из экологически чистого лиственничного бруса.

**Знакомство с островом начнется с Обзорной экскурсии к мысу Бурхан (скала Шаманка)** — одной из девяти святынь Азии.

Мы совершим прогулку по побережью Байкала в районе поселка Хужир и по поселку. И направимся к великолепному творению Байкала, которое имеет много названий: мыс Пещерный, мыс Шаманский, скала Шаманка, мыс Бурхан.

Оказывается в древности на Бурхане совершались культовые жертвоприношения хозяину острова Ольхон **Угутэ-нойону**, который по поверьям обитал в пещере мыса. Хозяин Ольхона был самым грозным и почитаемым божеством Байкала, а рядом с рядом с Бурханом в священной роще сжигали и хоронили шаманов. В местном краеведческом музее находятся шаманские предметы, собранные на пепелищах в этой роще.

Но это лишь малая часть из тех, удивительных вещей, которые мы с вами узнаем из уст профессионального экскурсовода, искренне влюбленного в остров Ольхон.

---

## Второй день 8 марта:

**Завтрак. Приключения начинаются!**

На 8-ми часовой экскурсии по льду Байкала на м. Хобой Мы прикоснемся к древним тайнам Байкала. Вы услышите как разговаривает лед! Как величественно и захватывающе он звучит! Ступив хотя бы раз, вы никогда этого не забудете... Километры прозрачной воды под ногами, темные неизведанные глубины, завораживающие своей таинственностью... Причудливый узор замерзшей во времени воды... Треск и шум... Бледное зимнее солнце... Тишина. Сердце захватывает от необъяснимого чувства единения с природой и с самим собой.

Мы с вами проедем по льду Байкала вдоль северной части острова, останавливаясь в самых живописных уголках, чтобы вдоволь налюбоваться уникальными созданиями природы – «сокуями», торосами разнообразной формы, попадем в недоступные летом гроты, которые зимой открывают свои тайны для каждого любопытного путника. Войдя в любой из них, Вы как будто попадаете в сказочный мир – сверкающий и драгоценный.

Здесь же вы сможете посмотреть на Трех Братьев, Деву и услышать легенды о коварстве, предательстве и последовавшем за этим наказании.

Потом нас ждет пикник, а на обратной дороге мы заедем на «камчатку рыбаков», увидим как «бормашат» - ловят омуля на удочку и даже сможем сами поучаствовать в увлекательной зимней ловле!

По возвращении всем будет предоставлено время для того, чтобы отдохнуть, привести себя в порядок и подготовиться к праздничному банкету с шутками, веселыми конкурсами, песнями и дискотекой на десерт!

## Третий день 9 марта:

**Завтрак. Прогулка к Байкалу.**

Это своего рода прощание с этим удивительным местом, и благодарность, щедрому, суровому владыке, гостеприимно распахнувшему для нас свои объятия. А еще это возможность еще раз окинуть взглядом красоту окружающей природы, чтобы в череде городских будней доставать эти чудесные мгновенья и вновь и вновь черпать из них силы.

Отъезд в Иркутск. Обед в кафе. Прибытие в Иркутск.

В стоимость включено:

- Трансфер: Иркутск-Ольхон-Иркутск
- Размещение на Ольхоне на базе отдыха. Проживание.
- Питание по программе (1 день – ужин; 2 день – завтрак, обед, праздничный ужин и дискотекой, 3 день - завтрак)
- Экскурсия пешеходная «Хужир-столица Ольхона»
- Экскурсия автомобильная «По местам силы»

**Долой зимнюю хандру!**

**да здравствуют весна, любовь и прекрасное настроение!**